
PRoToKÓŁ NR xxv / 2009
z SEsJl RADY GMINIY w RoŹwlENrCY

ODBYTEJ W DNIU 3 lipca 2009 ROKU

Porządek obrad Sesji;

l. otwarcię sesji i stwierdzenie prawomocności obrad'
2' Powołanie Komisji uchwał i wniosków.
3' Przedstawienie porządku obrad.
4' Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy w okesie międzysesyjnym.
5- Sprawozdanie z działalności Komisji StaĘch Rady Gminy w okresie

międzysesyjnym.
6. Podjęcie ucbwał;

1/ w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2009,
2/ w sprawie zmian do budżetu Gminy RoŹwienica na rok 2009

7. Zapytania i wnioskt.
8. Zakończenie obrad Sesji'

Ad. 1

otwarcie posiedzenia o godz. 8;00-Ę dokonał Przewodniczący Rady Gminy
Parr Mieczysław Marciniec. W oparciu o listę obecności (iak załącmik do
protokołu) Przewodniczący obrad stwierdził wystarczającą liczbę Radnych do
podejmowania Prawomocnych uchwał'
Na stan 15 Ra&ych w obradach sesji uczestniczyło 13 Radnych. W obradach
Sesji uczestrriczyli rÓwnież zaproszeni GoŚcie (lista obecności w załączrriku do
protokołu).

^d. 
Ż

Zaproponowane prze z hzewodniczącego obrad kandydatury do Komisji
Uchwał i Wniosków zostaĘ przez Wysoką Radę zaakceptowane.

Głosowanie;
-za 13
- przeciw 0
- wstrrymało się 0

W skład Komisji weszli następujący Radni;
l ' Pani Anna Kędziora Przerłodnicący
2- Pan Władysław Kurpiel _ Członek
3. Parr Janusz Janiak _ Członek



Ad. 3
Pan Tomasz Kotliński wójt Gminy wystąrił z wnioskiem o uzupełnienie
porządku obrad o następujące pĄekty uchwał;

l . w sprawie w}rżenia zgody na zawarcie umowv tlŻ"r'czenia.

Głosowanie wniosku;
-z 13
- przeciw 0
- wsłrrymało się 0

Ad 4.
Pan Tomasz Kotliński - Wójt Gminy złożył sprawozdanie ze swojej działalności
w okesie mię&ysesyjnym. omówił zadania, jakie realizował między Sesjami
Rady Gminy.

- Szczególnąuwagę zwrócił na;
I . Drogi;
- do pana Łuc, Wola Węgierska 36lm
- za panem Bararrem' Węgierka 2ó 1 m
- Rudołowice od soĘsa do kościoła 1ó7m
- Wola Rońvienicka koło pana Miszczuka

2. ośrodki przedszkoln€ kont}łruowan€ będą w Roźwienicy i Węgierce
natomiast nowe powstaĘ w Chorzowie, Rudołowicach i Woli Rożwienickiej.

Nie było dyskusji nad sprawozdanrem.

Ad 5.

\- Sprawozdanie z działalności Komisji Rady Gminy składali;

l. Parr Ryszard Kos Przewodniczący Komisji RewĘjnej.
1I. Pan Andrzej Byrwa Przewodnicząpy Komisji ochrony Srodowiską

Zdrowia i opieki Społecznej'
Itr. Pan Janusz Janiak Członek komisji Rozwoju Gospodarczego
IV. Pan Stanisław Pawlikowski Przewodrriczący komisji oświaty-Kultury,

Sportu i Przestrzegania Prawa.

V. Pan Marian Taciuch _ Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów'



Ad. 6.

hzewodnicząca Komisji Uchwał i Wniosków Pani Anna Kędziora przedstawiła

ko]eino proiekty uchwał:

Ad. óil
W sorawie zmian w budżecie gminv na rok 2009.

Wyjaśnień do projektu uchwĄ udzielił Pan Tomasz Kotliński - Wójt Gminy.

WyjaŚnień udzielił również Pan Adam Sawa Radny Powiatu oraz D1rektor

Banku Społtlzielczego w Roźwienicy, przedstawił na czym polega wzięcie
t- poĄczki w koncie.

W zw'iązku z brakiem uwag do projektu uchwały Radni przysĘlili do

głosowania'

Głosowanie:

- za 13

- przeciw 0

- wstrzymalo się 0

Ad.6/2

W snrawie zmian do budżetu Gminv Roźlwienica na rok 2009.

Wyjaśnień do projektu uchwaĘ udzielił Pan Tomasz Kotliński - Wójt Gminy'

Wobec braku uwag do projektu uchwały Przewodnicący Rady Gminy zarządził

głosowanie:



Glosowanie:

-zz 13

- przeciw 0

_ wstrzymalo się 0

Ad. 6/3

W snrawie wvrażenia zqody na zawarcie umowv użvczenia.

Wyjaśnień do projektu uchwĄ udzielił Pan Tomasz Kotliński - Wójt Gminy'

Wobec braku uwag do projel1u uchwały Przewodnicący Rady Gminy zarządził

głosowanie:

Głosowanie:

-za 13

- przeciw 0

- wstrzymalo się 0

'J Ad.7
Zapytania i wnioski

Głos zabrali:

l ' Parr Tomasz Kotliński - Wójta GmĘ w sprawie funduszu sołeckiego.

2' Pan Adam Sawa - Radny Powiatu oraz Dyrektor Banku Społdzielczego w

Roń,vienicy w sprawie środków na drogi.

3. Pan Stanisław Małka _ Sołtys wsi RoŹwienica w sprawie chodnika do

Pana Śliwy'



4- Pan Adam Sawa - Radny Powiafu oraz Dyrektor Banku Spółdzielczego v'

RoŹwienicy w odpowiedzi wyjaśnił, żrc jest to bardzo droga inwestycja

ok.400 Ęś-

5. Pan Andrzej Byrwa - Radny wsi Cząstkowice w sprawie drogl v'

Cząstkowicach od pana Moskwy do pana Skowrona'

6. Pan Adam Sawa - Radny Powiatu oraz Dyrekor Banku Społdzielozego w

Rońrienicy wyjaśnił' ż'e w tej chwili nie ma pieniędzy na drogę.

7 . Pani Maria Gemra Sołtys wsi Cząs&owice prąpomniałą iż Pan

Starosta zapeurriał, że drogi Ędą łatane'

8. Pan Adam Sawa - Radny Powiatu oraz Dyrełtor Banl:u Spółdzielczego w

RoŹwienicy stwierdz|ł' ic problem naleiry z$osić do ZP Dłóg w

Jarosławiu'

9. Pan Stanisław Małka _ SoĘs wsi Rożwielllca zapytał czy zostały

dostarczone dary dla powodzian.

10.Pan Tomasz Kotlński Wójt Gminy poinformował, zr zostało zebrane

ok. 20 ton zboż:a i około 13 ty^ś złotych' Za które Zakupiono AGD.

Ad. 8

W złviązktt z wyczerpaniem porządku obrad Sesji Przewodnicący Rady Gminy

Pan Mieczysław Marciniec zamknął obrady XXY Sesji Rady Gminy w

Roźwienicy, w dniu 3 lipca 2009 roku o godz. 09;30 dziękując wszystkim za

ttdział.

'2,,o4d<{ou{e :

Ustrrte ćtr6
PrŻewodniczący Rady Gminy

M&śIia*u,


